

Csengélei Kronika

XVII. évfolyam 13. szám

2009. július 1.

Dr. Varga Ferenc volt besenyszögi focistáival



A díszpolgárrá avatásról szóló írásunk a 205. oldalon kezdődik!
(fotó: dr. Varga Ferencné)

NAPTÁR – Július

1.	1926-ban ezen a napon született dr. Orosz Zoltán, aki 1963-1972 között Csengele orvosa volt. • 1949-ben ezen a napon villámcsapástól meghalt Tóth Ferencné Süli Julianna, a kezében tartott gyermeke viszont megmenekült a haláltól. • 1985-ben ezen a napon kapcsolták be a községet a telefonos távhívási rendszerbe.
2.	1920-ban ezen a napon született Magyar Antal, aki az 1949-es községgé alakuláskor a képviselő-testület tagja lett. Postai kézbesítőként is dolgozott. • 1951-ben ezen a napon született Süli Sándorné Kun Szabó Anna, aki 1974-1980 között az óvodában dolgozott dajkaként. • 1957-ben ezen a napon született Peleskei Mihály, aki az 1991/92-es tanévben a belterületi iskolában tanított.
3.	1884-ben ezen a napon született Tóth Péter (†1961) útkaparó, aki a Szeged-Felsőtanyai Mezőgazdasági Egyesület csengelei alosztályának ellenőre volt 1917-től. • 1939-ben ezen a napon született Sinka Ilona, aki 1958-1995 között tanított Csengelén.
4.	1947-ben ezen a napon hunyt el Juhász Antalné Varga Rozália, aki 1923-tól Csengele szülésznője volt. • 1961-ben ezen a napon hunyt el Tóth Péter útkaparó, aki a Szeged-Felsőtanyai Mezőgazdasági Egyesület Csengelei alosztályának ellenőre volt 1917-től.
5.	1947-ben ezen a napon született Czakó Jánosné Törköly Julianna, aki 1974-1976 között a Honfoglalás majori ÁFÉSZ boltot vezette. Alapításától tagja a népdalkörnek. • 1962-ben ezen a napon született Kovács Péter, aki 1996-1997 között Csengele plébánosa is volt. • 1999-ben ezen a napon hunyt el Süli Lajos, akit az 1949-es községgé alakuláskor képviselőnek választottak. 1991-től a Csengele Községi Sport Egyesület szertárosa volt.

6.	1941-ben ezen a napon született Bitó Józsefné Kiss Márta, aki 1961-1996 között Csengelén tanított. • 1998-ban ezen a napon hunyt el Géczi József György postai kézbesítő, aki 1985-1998 között az önkéntes tűzoltó egyesület parancsnoka volt.
7.	1909-ben ezen a napon határozta el Szeged város tanácsa a csengelei orvosi állás létesítését (csak 1914-ben töltötték be). • 1945-ben ezen a napon született Nikolényi Györgyné Adorján Annamária, aki 1968-1984 között Csengelén tanított. • 1946-ban ezen a napon tartotta utolsó választmányi ülését a Szeged-Csengelei Mezőgazdasági Egyesület.
8.	1941-ben ezen a napon hunyt el Haleszi Mihály, aki 1929-től választmányi tagja volt a Csengelei Mezőgazdasági Egyesületnek. • 1962-ben ezen a napon született Molnár Mihály, aki 1987-2003 között a rendőrség csengelei körzeti megbízottja volt. 1992-től szerkeszti a Csengelei Krónika lapot. Négy helytörténeti tárgyú könyvet jelentetett meg. 1991-től a Csengelei Polgárőr Csoport titkára. • 1971-ben ezen a napon született Pigniczki Tibor, aki 1992-2003 között a csengelei focicsapat játékosa volt. • 1976-ban ezen a napon született Franczia Zoltán, aki 1993-1999 között a Csengele Községi Sport Egyesület focistája volt.
9.	1910-ben ezen a napon született Csókási István (†1974), aki 1936-1970 között postai kézbesítő volt. 1949-ben képviselőnek és elöljárósági pénztárosnak választották meg. • 1944-ben ezen a napon dr. Hamvas Endre megyéspüspök szentmisét tartott Csengelén és megáldotta a búzatermést. • 1960-ban ezen a napon született Harkai István, aki 1984-1992 között a falu mozigépészeként tevékenykedett. 1990-1994 között önkormányzati képviselő volt. A Földrendező Bizottság elnökeként is munkálkodott.
10.	1945-ben ezen a napon hunyt el Darányi Imre gazdálkodó, aki 1916-ban a rekviráló bizottság tagja volt. • 1953-ban ezen a napon született Túri János asztalos.

11.	1917-ben ezen a napon született Süli Lajos (†1999), akit az 1949-es községgé alakuláskor képviselőnek választottak. 1991-től a Csengele Községi Sport Egyesület szertárosa volt. • 1960-ban ezen a napon hunyt el Szűcs Mihály, aki a Szeged-Felsőtanyai Mezőgazdasági Egyesület csengelei alosztályának számvizsgálója volt 1917-től.
12.	1949-ben ezen a napon II. világháborús aknarobbanás következtében vesztette életét Bencsik László és Kormányos Béla.
13.	1926-ban ezen a napon született Nagy Imréné Buknicz Piroska (†1980), aki 1964-1967 között a Daka-kocsmában volt felszolgáló. • 1949-ben ezen a napon avatták fel a Csengeléről Kiskunmajsa irányába haladó 2,5 km hosszú makadámutat.
15.	1915-ben ezen a napon született Lippai Józsefné Tisóczki Viktória (†1992), aki 1948-ban a felsőcsengelei MDP alapszervezet nőszervezője lett. Az 1949-es községgé alakuláskor másodbíróvá választották.

"A csengelei iskoláért" plakett új kitüntetettjei

1997-től adományozzák "A csengelei iskoláért" elnevezésű bronzplakettet a nyolc éven át kimagasló teljesítményt nyújtó tanulóknak, a szülői munkaközösségben kiemelkedő tevékenységet folytató szülőknek, valamint a legjobb pedagógusoknak.

Idén is a ballagási ünnepség során adták át az elismeréseket. A végzős diákok közül Tóth Alexandra, a szülők közül Árvai Kálmánné, a tanárok közül Pálinkásné Kordás Ágnes vehette át a kitüntetést Heim Géza iskolaigazgatótól.

M. M.

Varga doktor Besenyszög díszpolgára lett

Az elmúlt évben ünnepelte dr. Varga Ferenc csengelei házi-orvos 70. születésnapját. Ebből az alkalomból 37 évvel korábbi szolgálati helyének, Besenyszögnek a lakói meglátogatták és meleg üdvözlőlevelet közvetítettek valamikori orvosuk és futballtrénerük számára. Czakó Ernő Varga doktorhoz írt köszöntőjét már közöltük lapunkban, most csak az utolsó versszakot idézzük fel:

*Te voltál a példaképem,
Én ezt nem tagadom,
Így emlékszem én Terád
A születésnapodon!*

A születésnapi megemlékezésről néhányan azt hitték, hogy az csak a régi baráti kör figyelmessége volt. Erre most alaposan rácsáfoltak a besenyszögiek, hiszen felterjesztéssel éltek községük polgármesteréhez:

"Alulírott Czapó Tiborné, besenyszögi lakosként a községünkben hagyománnyá vált díszpolgári cím adományozására szeretném tisztelettel dr. Varga Ferencet jelölni.

Levelem mellékleteként, a csatolt dokumentumok alapján kérem az Ön, és a Képviselő-testület szíves támogatását dr. Varga Ferenc, volt besenyszögi lakos, orvos, edző személyére vonatkozóan, akit a mai napig szeretettel és tisztelettel emlegetnek mindazok az emberek, akik közel negyven éve megismerték, megszerették, és az idők múlása során sem feledték.

Napjainkban talán nem számít nagy dolognak mindaz, amit községünk lakosainak egészségéért, segítő szándékú kritikájával a helyes életvitelük kialakításáért tett. Nem nagy dolog az sem, hogy az ötvenes évek végén újjászervezte a futbalcsapatot, ezáltal sok fiatalt a sport megszerettetésével nevelt az egészséges életmódra, a szabadidő tartalmas eltöltésére, az ellenfél tiszteletére, a barátság kialakítására, az egymásért küzdeni tudásra. Egy-egy mérkőzéssel

remek szórakozást nyújtottak a falusi embereknek, akik lelkes szurkolókká, segítőkke váltak.

Az általa végzett "kis dolgokat" azonban annál nagyobb szeretettel tette. Kevesen tudják, hogy az Ő kezdeményezésére került a futballpálya a jelenlegi helyére, a község központjába a "Ladányi-kereszt" mellől. A mai futballisták nem tudhatják, hogy az öltöző, ahol napjainkban felöltik a besenyszögi mezt, szintén a "Dokinak", az Ő kezdeményezésének köszönhető.

De talán mindezekén túl a legtöbbet az árul el, ahogy a "régiek" a mai napig tisztelettel, szeretettel emlegetik. És ez a tisztelet és szeretet kölcsönös. Feri bácsit 70. születésnapján közel negyven éves fotóval köszöntötték a volt játékosai, szurkolói. Megható volt, amikor könnyezve sorolta név szerint, kik vannak a felvé-



Dr. Varga Ferenc díszpolgári érme és oklevele

telen. Úgy mondta el a fotón szereplő csapat tagjainak a nevét, hogy nem tévesztett egyszer sem.

Mindenkire emlékezett...

Az általam leírtak, és a csatolt anyagok mérlegelését követően, kérem az Ön, és Ön által a Képviselő-testület tiszteletteljes döntését, támogatását!"

Czapó Tiborné mellett további 31 besenyszögi polgár aláírásával támogatta a kezdeményezést. A község képviselő-testülete egyetértett a javaslattal, és maradandó értéket teremtő munkája és példamutató emberi magatartása, úgy a sportban, mint a hivatásban, a megbecsülés és tisztelet jeléül 2009. május 28-i ülésén a "Besenyszög Község Díszpolgára" címet adományozta falunk orvosának, dr. Varga Ferencnek. A díjat a X. Besenyszögi Falunapon, 2009. június 20-án nyújtották át.

Varga doktor is figyelmességgel kedveskedett egykori falujának. A híres festő, Chiovini Ferenc Besenyszögről származott el – ma az ottani általános iskola viseli a nevét –, és a helyi Múzeumban kialakított Chiovini Emlékszoba anyagát a festő egy, az 1960-as években készült nagyméretű olajfestményével gazdagította.

Molnár Mihály

Önkormányzati ülés

A képviselő-testület 2009. június 18-ai ülésén a polgármester beszámolóját az ivóvízminőség-javító program jelenlegi állásának ismertetésével kezdte. Az önkormányzat kb. 160 dél-alföldi településsel együtt tagja egy konzorciumnak, mely a térség ivóvízellátásával kapcsolatos problémái megoldását hivatott koordinálni, az egyes települések ez irányú beruházásait összehangolni, támogatni. Településünkön az ivóvíz minősége kifejezetten jónak mondható. A víz minőségét illetően elsősorban a magas vas-, mangán- és ammóniatartalom kifogásolható. Súlyosabb problémát jelent ezzel szemben az elöregedett, elavult eternit csőhálózat részleges cseréje,

mely a beruházás rendkívül magas költségei miatt komoly kihívás elé állítja az önkormányzatot.

A konzorcium a térség ivóvízellátását az eredeti elképzelések szerint térségi szinten központosított ivóvíz-csőhálózatok kiépítésével látta a leg gazdaságosabban kivitelezhetőnek. A tervezés során az ivóvíz-szolgáltatás központjaként Kistelek és Kiskunmajsa is felmerült. Önkormányzatunk azonban kifejezésre juttatta, hogy nem tartjuk szerencsésnek a szolgáltatásnyújtás központosítását, mindemellett kételkedve fogadtuk azon érveket, hogy akár Kistelekről, akár Kiskunmajsáról gazdaságosabban lehetne a lakosságot ivóvízzel ellátni, mint Csengeléről, a jelenlegi hálózat fejlesztésével. A konzorcium az észrevételek hatására felmérte, hogy az egyes lehetséges alternatívák megvalósításával milyen költségek merülnének fel, illetve hárulnának a lakosságra. A felmérés igazolta az előzetes feltevéseinket: lényegesen nagyobb költségekkel járna egy körzetileg központosított ivóvízellátó rendszer kiépítése és működtetése, mint a jelenlegi önálló ivóvízellátó rendszer megtartása. Az önállóság megőrzését indokolja továbbá az is, hogy így a települési önkormányzatnak érdemi beleszólása marad az ivóvízellátásba, így mindenekelőtt a vízdíj mértékére és a fejlesztések ütemezésére. A képviselő-testület állásfoglalást fogadott el az ivóvízellátás önállóságát megőrző rekonstrukció támogatásáról. A polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a megvalósításhoz szükséges tervek elkészültek, az engedélyeket az önkormányzat már megkapta, jelenleg a források előteremtéséhez a pályázat elkészítése zajlik.

A temetőút kapcsán idén az önkormányzat már több sikertelen pályázatot készített. A közelmúltban egy újabb – immáron idén a harmadik – elkészítésére és benyújtására került sor. Ennek sikerében a korábbiakhoz képest jobban bízhatunk, mivel a támogatás mértéke a korábbiakhoz képest nagyságrendekkel alacsonyabb: mindösszesen 53%, míg a beruházás költségeinek fennmaradó 47%-át az önkormányzat biztosítaná.

A park és a Szent Imre tér kiépítését célzó pályázatunkban még mindig nem hoztak határozatot.

Tájékoztatott a polgármester továbbá arról is, hogy a LEADER-program keretében lehetőség van pályázni egy turisztikai tá-

borozóhely kialakítására. Bár Csengele nem tekinthető turisztikai szempontból jelentős célpontnak, a település egyes eseményei (pl. motorostalálkozó), illetőleg a német és lengyel testvérközségekkel történő kapcsolatok időről időre felvetik egy ilyen táborozóhely kialakításának szükségességét. A pályázat egyébként 100%-os támogatottságú, az önkormányzatnak a támogatás esetleges elnyerése esetén a területet kell biztosítania, illetőleg a beruházás költségei után fizetendő ÁFÁ-t kell megfizetnie. A testület támogatta a pályázat benyújtását.

Az iskola-felújítás egy újabb szakaszának megvalósítására nyílik lehetőség, erre a célra több pályázat kiírásra került. Az előzetes felmérések szerint erre hozzávetőleg az egyes forrásokból 52, illetőleg 12 millió Ft jutna. A felújítás újabb szakaszában a tetőszerkezet és a vizesblokk felújítására, valamint az aula megépítésére kerülhet sor. Amennyiben a költségek előzetes felmérése lehetővé teszi, úgy a tervekbe az udvar felőli nyílászárók cseréje is beépítésre kerül.

A polgármester bejelentette, hogy aláírták **Nowa Słupia**-ban a testvértelepülési megállapodást.

A testület megtárgyalta és elfogadta a Családsegítő Szolgálat beszámolóját.

Az elmúlt hónapok során a központi költségvetéstől a szociális ellátórendszer működtetése céljából átvett és felhasznált összegekkel a testület módosította az önkormányzat 2009. évi költségvetését. Ennek kapcsán a polgármester úr felkérésére Magyar Erzsébet előadta, hogy a költségvetési rendeletünkben a közgyógyellátás finanszírozására elkülönített előirányzat – amennyiben a közgyógyellátás iránti igények a jövőben továbbra is a jelenlegi ütemben érkeznek be a hivatalhoz, nem lesz elegendő a kifizetések teljesítéséhez. A szociális rendelet idei felülvizsgálata során ugyan a testület szigorított a közgyógyellátásra való jogosultság feltételein, azonban ez a módosítás nem hozta meg a kívánt hatást. Az év első öt hónapjában a költségvetési előirányzat kétharmada már felhasználásra került. Bár a kiadások egyelőre még finanszírozhatók, a jövőre nézve szükségesnek látszik a közgyógyellátás feltételeinek további szigorítása.

A képviselő-testület megtárgyalta a polgármesteri hivatal vonatkozásában elkészült belső ellenőrzési beszámolót. A belső ellenőri jelentést Juhász Lejla a 2008. és 2009. év vonatkozásában készítette el. A vizsgálat a pénzkezelés szabályszerűségét, a készpénzkezelés biztonságosságát, a társadalmi szervezetek számára céljelleggel átadott pénzeszközök felhasználását, azok bizonylatolását vonta revízió alá. A beszámoló általánosságban a pénzkezelést megfelelőnek minősítette, felhívta azonban a figyelmet a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságát biztosító törvényi előírások megtartására.

A következő napirendi pont a Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv megtárgyalása volt. A terv helyzetelemzést készített a helyi oktatási problémákról. A terv az intézmény által nyújtott szolgáltatás magas színvonalának elismerése mellett kiemelte, hogy nincsenek az iskolában a tanulási zavarokat megelőző programok, javítani kell a pályaválasztási tájékoztatást, a tanulók nem elég aktívak az iskolán kívüli tevékenységek, programok tekintetében, és kevés az iskolában működő szakkör. Hangsúlyozta továbbá, hogy szükség van az intézmény felújítására, illetőleg, hogy igény van a gyógytestnevelési foglalkoztatásokra. Jelezte továbbá azt is, hogy az iskolai táborokban alacsony a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek aránya. Az óvoda kapcsán a legégetőbb hiányosságként azt emelte ki, hogy az óvodában egyetlen óvónő sem rendelkezik szakvizsgával, emellett felhívta a figyelmet arra is, hogy nincsenek szervezett, preventív fejlesztő programok a sajátos nevelési igényűvé minősítés megelőzésére, és hogy szükséges az oktatási és számítástechnikai eszközök bővítése, felújítása. A helyzetelemzést követően a jelentés sarokszámok rögzítésével körvonalazza a fenti problémák megoldását szolgáló rövid-, közép- és hosszú távú intézkedéseket.

A tervvel kapcsolatos hozzászólásomban felhívtam a figyelmet arra, hogy bár az iskola az éves kompetenciamérések alkalmával jóval az országos átlag felett teljesít, ezek az eredmények nem mutatkoznak meg a továbbtanulási mutatókban. Az elemzés az összehasonlítható országos és helyi továbbtanulási mutatókban kifejezetten nagy eltérésekre mutatott rá: míg pl. a 2005/2006-os tan-

évben az országos átlag szerint a tanulók 36,6%-a tanult tovább gimnáziumokban, addig a csengelei diákoknak csak 9,5%-a, ezzel szemben míg országos szinten a tanulók 19%-a tanult tovább valamilyen szakiskolai képzés keretében, addig a csengelei tanulók 57,2%-a folytatta tanulmányait ebben a képzési formában. Ennek kapcsán utaltam arra, hogy már a 2007. decemberi helyzetelemzés is hiányolta az iskolai sikerességet és esélyegyenlőséget elősegítő programokban való részvételt. Felhívtam a figyelmet az Arany János Tehetséggondozó Programra, mely a tehetséges, hátrányos helyzetű tanulók támogatásával – emelt szintű nyelvi és informatikai képzéssel, kollégiumi elhelyezés biztosításával stb. – kívánja a továbbtanulás terén csökkenteni a szociális okok miatti lemorzsolódást. Javasoltam, hogy az esélyegyenlőség javítása érdekében mérjük fel, hogy az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel az önkormányzat számára milyen terhekkkel és kötelezettségekkel járna, hogy a testület felmérhesse, tudunk-e, érdemes-e csatlakozni ehhez a közoktatási programhoz. Sánta Ferenc ígéretet tett, hogy utánanéznek a programnak.

Jeleztem továbbá azt is, hogy – hasonlóan a 2007-es helyzetelemzés kimutatásaihoz – a helyi viszonyokhoz képest továbbra is alacsony a hátrányos és a halmozottan hátrányos gyerekek száma. Ezeket a gyerekeket a jelenleg működtetett rendszer valószínűleg nem tudja megfelelően kiszűrni. E téren az elmúlt két évben érdemi előrelépésre nem került sor: míg 2007-ben mindösszesen 34, addig 2009-ben 32 fő minősült a nyilvántartások szerint halmozottan hátrányos helyzetűnek. Ennek kapcsán tájékoztattak, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek nyilvántartásba vételéhez a szülők aktív közreműködése szükséges. Amennyiben a szülők a részükre kiküldött nyomtatványokat nem töltik ki, illetőleg nem juttatják az iskolába vissza, a gyermek nyilvántartásba vételére nincs lehetőség.

A testület felhatalmazta a polgármestert a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás alapító okiratának a jogszabályi változások miatt szükségessé vált módosítása aláírására.

Dr. Apró Zsolt képviselő

18 éves a csengelei polgárőrség (III. rész)

A 2003-as, Ásotthalmon megrendezett megyei polgárőr napon szép eredményeket értünk el. Focistáink és a kamiont húzók elsők, a kötélhúzók másodikak lettek. Tóth Sándor mesterszakácsunk birkapörköltjével harmadik helyezést ért el. Az év végén a lestrapált szolgálati autót egy lízingelt Opel személygépkocsira cseréltük. A jó állapotú járművet remélhetőleg sokáig tudják a polgárőrök használni.

2004 nyarán Ópusztaszeren rendezték meg a megye, és egyben az országos polgárőr napot. Ezen a focistáink ezüstérmét szereztek.



*A polgárőrök már évek óta vigyázzák a temetőt
(fotó: CSK-Archívum)*

2005-ben Zákányszék adott helyet a Csongrád megyei polgárőr napnak. Itt a labdarúgóink első, a kötélhúzóink harmadik helyezést értek el. Szeptember hónapban többéves szünet után újra Polgárőrség-Rendőrség focimeccset rendeztünk. A jó hangulatú mérkőzésen igazságos döntetlen, 3:3-as eredmény született.

2006. február 25-én, Budapesten tartotta közgyűlését az Országos Polgárőr Szövetség. Itt a csengelei polgárőrség vezetője, Kucsora Péter a Polgárőr Érdemkereszt arany fokozatát vehette át. A március 18-án megtartott saját közgyűlésünkön az egyesület több mint egy évtizedes kiemelkedő támogatásáért tiszteletbeli polgárőr címet kapott Rényiné dr. Torontáli Renáta, Baranyi József, Forgó Jenő, Széplaki Sándor és Tóth Csaba. A nyáron, Tiszaszigeten megrendezett megyei polgárőr napon focistáink elsők lettek.

Molnár Mihály

(folytatjuk)

Rablás a csengelei pihenőhelynél

Az M5-ös autópálya csengelei pihenőhelye úgy tűnik, hogy büntügyi szempontból elég veszélyes, az illemhelyre betérő autókat lopják meg.

Június 12-én viszont egy súlyosabb cselekmény, rablás történt. Hajnali 4 óra tájban egy külföldi parkolt a leállósávban, amikor két férfi kiszállította a kocsijából, és nagyobb pénzösszeget és egyéb értékeit tulajdonította el.

Az egyik elkövetőt a rendőrségnek sikerült elfognia, a másikat – feltehetően szerb állampolgárságú férfit – körözik. A szökésben lévő valószínűleg egy szlovák rendszámú, Suzuki Sedan típusú személygépkocsival menekült el. ■

H i r d e t é s e k

A Csengele, Felszabadulás u. 33. szám alatti ház eladó. Érdeklődni: Hegedűs Erzsébet, Csengele, Petőfi u. 2.
14.000 km-t futott 2003-as évjáratú Harley Davidson Sporster 883-as motorkerékpár eladó. Érdeklődni: 06-20/9 194 641
<i>Eladó bontásból származó 3 db háromszárnyas, redőnyös ablak, kisablakok, ajtók és 2 db gázkonvektor. Érdeklődni lehet Kuklis Andrásnál a Május 1. u. 21. szám alatt. ☎ (62) 286 190</i>
Pultost keresek a Vénusz presszóba. Érdeklődni lehet a helyszínen, vagy a 06-30/2 614 070 telefonszámon.
<i>Volkswagen Polo 1.2 típusú személygépkocsi, 2003-as évjárat, benzin üzemű, új gumikkal, sötétített üveggel, 48 ezer km-rel eladó. Érdeklődni: Balog János ☎ 06-30/2 098 273</i>
Tárcsázást (5.000 Ft/hold+ÁFA), szántást (9.000 Ft/hold+ÁFA) és aratást vállalok. Érd.: Széll János ☎ 06-30/8 536 229

Hajnal – Bazár

Megújult árukészlettel várjuk vásárlóinkat!!!

- ☉ Import tisztított női, férfi és gyermekruhák
- ☉ Avon termékek
- ☉ Cipők
- ☉ Plüss figurák
- ☉ Tásák

Nyitva tartás:

Hétfőtől péntekig: 8.30 – 15.30, Szombat: 8 – 12

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!!!

Kiskunmajsa, Félegyházi u. 15.

Kitűnő állapotú kéttengelyes utánfutó és egy 4 lapos villanytűzhely újszerű állapotban eladó. Érdeklődni lehet Baranyi Józsefnél a Tápboltban ☎ 06-30/3 228 453
2 db 8,5 m-es és 2 db 6 m-es főliaváz eladó! ☎ 06-30/2 626 029
<i>Virágboltomba alkalmi munkavállalói könyvvel rendelkező dolgozót keresek virágkötői munkára. Érdeklődni lehet a virágboltban Sándor Józsefnél.</i>
Akácfa, fűzfa és olajfa kuglizva, házhoz szállítva 1800 Ft/mázsa. Ugyanitt érett marhatrágya szállítással együtt 230 Ft/mázsa. Érd.: Balázs Tibor, Csengele, Tanya 531. ☎ 06-30/9 677 763
A Csengele, Honfoglalás u. 9. szám alatti családi ház igényesnek eladó! Érdeklődni: Valkovics Antal ☎ 06-30/3 043 366
Aratást, bálázást, szántást, vetést vállalok. Csókási Tibor ☎ 06-30/6 377 970
Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, vízmelegítők, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/3 282 375
<i>Kártyás mobiltelefonok azonnali elektronikus feltöltése Novák Imréné vegyesboltjában (Felszabadulás u. 18.), Pannon GSM, T-Mobile és Vodafone szolgáltatók készülékeire.</i>
Jó minőségű kis- és nagybálás széna és lucerna eladó. Házhoz szállítás megoldható. Érdeklődni lehet a 06-30/2 098 273 telefonszámon.

Gépi hímzés!

Céglógók, emblémák, saját tervezésű rajzok, óvodai jelek, névre szóló törülközők stb. gépi hímzését vállaljuk egyedi elképzelés szerint cégeknek, motoros kluboknak, vadásztársaságoknak, baráti köröknek, magánszemélyeknek. Várjuk szeretettel!

Bővebb tájékoztatás:

TTM CREATOR HÁZ

Szeged, Kossuth Lajos sgt. 75., telefon/fax: (06-62) 541 570

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

Nyitvatartási idő: keddtől szombatig 7-től 13 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.

☎ 286 241 ☎ 06-30/3 228 453

Fotó és videó felvételek készítése

- Vállalom esküvő, lakodalom és egyéb rendezvények fényképezését és videózását.
- Gyermek felvételek készítése háznál.
- Olaj-, pasztell- és akvarell képek árusítása

Elérhetőségeim:

Nacsa Jánosné fényképész

Szeged, Zentai u. 10.

☎ 06-70/2 803 013 vagy 06-30/5 462 265

E-mail: nacsafoto@t-online.hu

Csengélei
Krónika

Havonta kétszer megjelenő közéleti lap

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Krónikás Egyesület. Példányszám: 125

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6765 Csengele, Felszabadulás u. 2/A.

☎ (62) 286 335 ☎ (30) 6 216 223 E-mail: csengele@freemail.hu

Felelős kiadó és felelős szerkesztő: Molnár Mihály

© Copyright reserved! A lap másolása csak a kiadó előzetes írásbeli engedélyével lehetséges. Az újság szívesen fogad a szerkesztőség álláspontjával ellentétes, nem megrendelésre készült írásokat is.